

Информация о предоставлении сертификата о прохождении государственного тестирования по русскому языку

ФГБОУ ВО Тверской ГМУ Минздрава России учитывает в качестве результата вступительного испытания по русскому языку для иностранных граждан сертификат о прохождении государственного тестирования по русскому языку как иностранному языку, выданный в соответствии с Порядком выдачи сертификата о прохождении государственного тестирования по русскому языку как иностранному языку и подтверждающий владение русским языком в объеме не ниже первого уровня владения русским языком как иностранным языком (далее – сертификат о прохождении государственного тестирования по русскому языку).

ФГБОУ ВО Тверской ГМУ Минздрава России устанавливает следующий порядок учета указанного сертификата.

Поступающие на обучение по образовательным программам высшего образования – программам бакалавриата, программам специалитета вправе представить сертификат о прохождении государственного тестирования по русскому языку.

Информацию о предоставлении сертификата о прохождении государственного тестирования по русскому языку поступающий указывает в заявлении при подаче документов. Поступающий представляет в приемную комиссию Университета оригинал сертификата о прохождении государственного тестирования по русскому языку или копию, заверенную нотариально (в том числе консульским должностным лицом) (далее – сертификат) не позднее дня завершения приема документов со сдачей вступительных испытаний. По истечении установленных сроков сертификат о прохождении государственного тестирования по русскому языку от поступающих не принимается.

Копия указанных документов прилагаются к личному делу поступающего.

В случае, если поступающий не указал сертификат о прохождении государственного тестирования по русскому языку в заявлении, не представил сертификат о прохождении государственного тестирования по русскому языку считается, что поступающий не имеет данного сертификата о прохождении государственного тестирования по русскому языку.

Учет сертификата о прохождении государственного тестирования по русскому языку осуществляется посредством начисления баллов:

За сертификат, подтверждающий уровень владения русским языком как иностранным языком:
элементарный (ТЭУ/A1);
базовый для трудящихся мигрантов (ТБУМ/A1);
базовый (ТБУ/A2)

поступающему начисляется по вступительному испытанию по русскому языку 0 баллов.

За сертификат, подтверждающий уровень владения русским языком как иностранным языком:
первый (ТРКИ-I/B1);
второй (ТРКИ-II/B2);
третий (ТРКИ-III/C1);
четвертый (ТРКИ-IV/C2)

поступающему начисляется по вступительному испытанию по русскому языку 100 баллов.

Баллы за сертификат о прохождении государственного тестирования по русскому языку начисляются после оценки сертификата председателем экзаменационной комиссии по русскому языку и (или) членом экзаменационной комиссии по русскому языку.

Баллы за сертификат о прохождении государственного тестирования по русскому языку, представленный поступающим, вносятся в информационную систему Университета и доводятся до сведения поступающих путем размещения соответствующей информации на сайте Университета.